Ciao Bambini guardate la spiegazione della maestra Vincenza e poi svolgete 1 compiti sul quaderno

https://yvoutu.be/p48NHav2bQM



https://youtu.be/p48NHav2bQM

#27. Eseqgui le moltiplicazioni in tabella.

Numeri interi

Numeri decimali

ukK.| h [da [ u | k.| b |da | u,| d | c [ m |
2 4 |x10 | BESER %10
| | i ]
[vK.[ h [da [ u [wB.] b [da | u,[ d [ ¢ ' m
| 3 7 § | x10 6 e |1 | 72 | 2 | x10
| .
uk.| h [ da | u | uK. | h [da| u [ d [ e [ m|
i 6 0 |=10 4 4, i 5 o | x10
l l
(uK.| h [da | u uk.[ h [da] u[d[c|m|
5 9 | x100 7 5 3 x100
uk. h da u uK. | h da Wy d & m
3 |x100 | 6, | 3 %100
uK.| h [ da | u [uK.| h | da | u,| d c m
B 3 [ 1 |x100 | 2 |7 | & | ® | 1 |wx00
|
uk. h da u uk. h da u, d c m
6 | x1000 24 4 1 x1000
uk. | b (da | v uK.| h | da | u,| d c m
| ! 2 | %1000 | 1 [0, | & ' x1000
I N S N | | |
ukK. | h [ da | u |uK. | h [da| u, | d | ¢c | m
5 |x1000 | [0, [ 2 [ 1 | 3 |x1000
L _ | L
Z#B. Esegui le moltiplicazioni in riga.
> ) > >
| 1,24 £ 1= h345 X100 = = [0;7 X1 =
36,458 X 10 =  |12,8 x 100 = 4,731 X 1000 =
82,05 X 10 = 41 X 100 = 2,13 X 1000 = o
15 X 10 = 048 X 100 = 3.9 X 1000 =_
184,36 X 10 = 5,472 X 100 = 19 ¥ 1000 =
7,9 X 16 = |71,153 X 100 — 6,47 X 1000 = ]
1.843,2 X 10 = 36 X 100 = 8,04 X 1000 =
| 74 X 10 = tdg2 X 200 = |31 x 1000 =_
15,823 X 10 = 9,663 X 100 = 5,601 X 1000 =
607,37 X 10 = 81,5 X 100 = V3.2 w1888 = -




ZA. Esegui le divisioni in tabella.

hk dak uk. h | da u, d c m
1 a | 2 0 110
|
hk dak uk. h da | u, d g m
3 0 7 2 :10
|
hk | dak | uk.| h | da ] & | & m
7 ] Rii
|
|
hk | dak | uk.| h da | wu,| d & | m
i 1 | 5 o | o B .
| | |
hk dak uk.| h da | |, d c m |
8 3 | o :100
' i
hk | dak | uk.| h da u, | d c m
[ 1 5 :100
| |
hk | dak | uk.| h da u, | 4 c m
8 9 0 0 0 T | :1000
| hk | dak | uk.| h da u, | 4d c m
| 5 4 0 7 :1000
. il | el ] -
| hk [dak | uk.] h [ da | wu,| d c m
5 3 2 :1000
!
#B. Esegui le divisioni in riga.
¢ <« <«
145,7 : 10 = 120 100 = 45000 : 1000 =
120 s dg = | asid 100 = | 1343 1000 =
32,84 10 = 1.051 : 100 = 3800 1000 =
61 10 = | 65,2 100 = 471 1000 =
7 10 = |34 100 = 8200 TR0 = o
390 10 = 62,9 100 = 3520 1000 =
406,32 : 10 = 58,3 100 = 802 1000 =
16,3 10 = 11300 108 = 12 1600 = N
424,6 19 = 39,4 100 = 124,1 : 1000 =
97,81 10 = 6,7 100 = 32,4 1000 =




